



Type: Bestyrelsesmøde
Tidspunkt: Mandag den 28-10-2024 klokken 17.00 til 19.00
Sted: Gislunge Skole
Husk: At melde afbud hvis I ikke kan deltage!

Deltagere:	Forældrerepræsentanter: Jacob van Dijk (formand) Christian Erbo Fjord (næstformand) Jens Læssøe Karina Weitemeyer Thomas Jørgensen Britt Tonsgaard Mette Mørch Johansen [ingen] (1. suppleant) [ingen] (2. suppleant)	Elevrepræsentanter: Freia Løvstrup Eckardt Møller (9.G) Sofie Vang Jetmar (9.G)
	Gæst: Ingen	Medarbejderrepræsentanter: Søren Hansen Natassia Juliussen Ledelse: Randi Hoffmann Dorte Just Hahn

Punkt A	Godkendelse af dagsorden
Ansvarlig	Alle
Bemærkning	<i>ingen</i>
Beslutning	

Punkt B	Godkendelse af referat fra sidste møde
Ansvarlig	Alle
Bemærkning	ingen
Beslutning	

Punkt 1	Regnskab og Budget
Ansvarlig	Randi
Fremstilling	Orientering om økonomisk status – se bilag Indstilling: Tages til efterretning
Beslutning	

Punkt 2	Skole og SFO: Tilgang og afgang af børn
Ansvarlig	Sandra
Fremstilling	Tal for september er følgende: Elever 210 (0) SFO1 66 (-4) SFO2 13 (+1) Indstilling: Intet at bemærke.
Beslutning	

Punkt 3	Skole og SFO: Tilgang og afgang af medarbejdere
Ansvarlig	Randi
Fremstilling	Stine Ravn ansat i midlertidig stilling. Pædagog sygemeldt. Indstilling: Intet at bemærke.
Beslutning	Vi har haft ansættelsessamtaler i dag på pædagogstillingen, desværre var der ingen kandidater der matchede, så vi slår den op igen, med ansættelsesstart 1. januar.

Punkt 4	APV
Ansvarlig	Randi, Dorte, Natassia og Søren
Fremstilling	Fremlægning af udvalgte punkter fra APV samt proces for dataarbejdet. Bilag eftersendes. Indstilling: Drøftelse af data og fremadrettede opmærksomhedspunkter.
Beslutning	Vi vil gerne lave en målrettet kampagne "tal og skriv ordentligt". Thomas sender os et eksempel på en sådan kampagne. Ledelsen vender tilbage med en handleplan, vi er ved at indsamle data fra lærere og pædagoger.

Punkt 5	Status på fremmødekampagne
Ansvarlig	Randi
Fremstilling	Fremlægning af aktuelle fraværestal. Bilag eftersendes. Indstilling:

	Drøftelse af evt. nye tiltag
Beslutning	Vi er ved at etablere 2. del af fraværskampagnen, som sendes ud til forældre. Vi afventer en medarbejder fra administrationen, der skal hjælpe os med den del.

Punkt 6	Juletræ
Ansvarlig	Randi
Fremstilling	Skolen ønsker igen i år at have et flot juletræ stående ude foran. Indstilling: Godkendelse af forslag.
Beslutning	Jens donerer gerne et juletræ. Det sættes op fredagen inden 1. søndag i advent. Thomas kommer med lyskæde. Britt leverer pynt.

Punkt 8	Korte meddelelser
Ansvarlig	Alle
Fremstilling	<p>Elever:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Status på NEG-samarbejde <p>Vi har 8 elever ude på smedelinien på NEG, der skal være en del af en designproces på 2 fodboldmål. De skal lære at tegne i et tegneprogram og udregne de matematiske forhold til målene. Målene bliver Gislinge skoles og bliver leveret, når NEG eleverne har smedet dem og fået det galvaniseret. Randi tager kontakt til Svend (NEG lærer) for at høre om regler for fodboldmål i skoleregi.</p> <p>Medarbejdere:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Vi har afholdt emneuge og motionsdag - Der er ærgerligt, at eleverne selv skal gøre meget rent, førend klassen får gjort rent, det virker mærkeligt og lidt for krakilsk, når så rengøringen ikke vil gøre rent derinde alligevel pga lidt smuds.. <p>Ledelse:</p> <ul style="list-style-type: none"> - <p>Skolebestyrelse:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Orientering om Gammel Elevfest 28-09-2024 v/Jens Læssøe <p>Der mødte 80 personer op, det var hyggeligt. Vi fandt et par ambassadører, der tager stafetten til næste års fest. Der blev samlet 3000,- kr ind til vores projekt legevenner til arrangementet. Skolebestyrelsen skriver på Aula/sætter et billede af skiltet ind, så skriver Dorte en tekst til, hvad legevenner er og hvilken forskel det gør.</p>

--	--

Punkt 9	Kommende arrangementer
Ansvarlig	Alle
Fremstilling	<ul style="list-style-type: none"> Julefrokost <p>Indstilling: Intet at bemærke.</p>
Beslutning	Thomas undersøger "Smag og glæde" fra Tuse forsamlingshus vedr. julefrokost.

Punkt 10	Eventuelt
	Anmodning om flytning af næste bestyrelsesmøde til tirsdag 26-11-2024 klokken 17.00 til 19.30 inkl. julefrokost v/Dorte og Randi
	ALLE nikker til dette.

Punkt Y	Opsummering
Ansvarlig	Referenten
Bemærkning	
Beslutning	<ul style="list-style-type: none"> -Thomas sender os et eksempel på en "tal og skriv pænt" kampagne. - ledelsen indhenter APV data fra medarbejderne og vender tilbage med en handleplan. - Jens donerer juletræ. Det sættes op fredagen inden 1. søndag i advent. -Thomas kommer med lyskæde. -Britt hjælper til. - Randi kontakter Svend (NEG lærer) for at høre om regler for fodboldmål i skoleregi. - Jens får rettet legevenner på indsamlingsskiltet - En fra skolebestyrelsen skriver på Aula en opfordring til mobilepay - Dorte skriver en tekst om hvad legevenner er og hvilken effekt det har i SFOen. - Thomas undersøger "Smag og glæde" fra Tuse forsamlingshus vedr. julefrokost.

Punkt Z	Evt. Lukket punkt
Ansvarlig	
Bemærkning	
Beslutning	

Skoleårets bestyrelsesmøder:

Tirsdag den 06-08-2024 klokken 17.00 til 19.00

Onsdag den 25-09-2024 klokken 17.00 til 19.00

Mandag den 28-10-2024 klokken 17.00 til 19.00

Tirsdag den 26-11-2024 klokken 17.00 til 20.00 (juleafslutning / spisning)

Mandag den 27-01-2025 klokken 17.00 til 19.00

Onsdag den 12-03-2025 klokken 17.00 til 19.00

Tirsdag den 29-04-2025 klokken 17.00 til 19.00

Mandag den 26-05-2025 klokken 17.00 til 19.00

Torsdag den 19-06-2025 klokken 17.00 til 20.00 (sommerafslutning / spisning)

Punkter til kommende bestyrelsesmøder	
Tid	Fremstilling
n/a	Praktikbank
September	Inddragelse, motivation og trivsel (elever, medarbejdere og forældre)
Oktober	Faglig trivsel og overgange til ungdomsuddannelserne